



**МЕСТНАЯ ВЕТЕРАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПАО СБЕРБАНК КАЛАЧИНСКОГО РАЙОННОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ)**

**ГODOVOЙ
ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЁТ
ЗА 2023 ГОД**

КАЛАЧИНСК-2024



СОДЕРЖАНИЕ

1.	Титульный лист	1
2.	Содержание	2
3.	Биография	3
4.	Из истории ветеранской организации ПАО Сбербанк	4-6
5.	Состав Совета местной ветеранской организации ПАО Сбербанк	7
6.	Межрайонный конкурс чтецов и исполнителей военно-патриотической песни «Свято чтим»	8
7.	Областной онлайн-конкурс «Сражаюсь. Верую. Люблю»	9
8.	Областной конкурс «Ветеранское подворье»	10
9.	Районный конкурс «Социальная звезда-2023»	11
10.	Районный конкурс патриотической песни «Ради жизни на земле»	12
11.	Акция «Своих не бросаем»	13
12.	Достойные люди земли калачинской	14
13.	За здоровый образ жизни	15
14.	Сотрудничество с газетой «Сибиряк»	16-17



РУКОВОДИТЕЛЬ местной ветеранской организации ПАО СБЕРБАНК



Пуговкина Людмила Ивановна родилась 6 июля 1963 года в селе Осокино Калачинского района.

Образование высшее, окончила Омский государственный институт сервиса по специальности: экономика и управление на предприятии. 1987-2018 гг. г. Калачинское отделение Сбербанка №2234, контролер-кассир, начальник операционного отдела, руководитель группы офисов Омского отделения №8634. Общий стаж работы – более 36 лет.

Награды за **профессиональную деятельность**: Почётные грамоты Калачинского отделения Сбербанка (1990-2014гг), Почётные грамоты Западно–Сибирского банка (2013-2015гг.).

Награды за общественную деятельность:

- *2021 г. **Диплом победителя** районного смотра «Лучшая ветеранская организация года»
- *2022 г. **Диплом победителя** районного смотра «Мисс-первичка»
- *2023 г. **Диплом победителя (2 степени)** областного онлайн –конкурса «Ветеранское подворье» (номинация «Лучшая усадьба»)
- *2023 г. **Диплом победителя** районного конкурса «Социальная звезда».



ИЗ ИСТОРИИ ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПАО СБЕРБАНК



**Пуговкина Людмила
Ивановна**

председатель местной
ветеранской организации
ПАО Сбербанк

В 2018 году Пуговкина Л.И. была избрана председателем местной ветеранской организации ПАО Сбербанк. Так как ранее организация не существовала, пришлось начинать с нуля. Был избран Совет из трех человек, затем составлен список всех пенсионеров (ветеранов) ПАО Сбербанк. Создана группа в мессенджере, где регулярно происходит общение, поздравление пенсионеров с праздниками и днями рождения, доводится информация о предстоящих событиях, о возможности принять участие в мероприятиях, проводимых районным Советом ветеранов (пенсионеров). Ежегодно проходят встречи с ветеранами (пенсионерами) в неформальной обстановке по случаю профессионального праздника и ко дню пожилого человека.



ИЗ ИСТОРИИ ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПАО СБЕРБАНК

Основные достижения:

В 2019 г. член Совета Русалова Т. Н. заняла 1 место по стрельбе в 4-й районной летней спартакиаде «Спортивное долголетие - 2019».

Команда ПАО Сбербанк заняла 3-е общекомандное место.

В 2021 году команда ветеранов ПАО Сбербанк приняла участие в игре Брейн-ринг, проходившей на базе Центральной районной библиотеки, в упорной борьбе одержала победу, заняв 1 место.

По итогам 2021 года местная ветеранская организация ПАО Сбербанк стала победителем 4-го районного смотра-конкурса. Председатель Пуговкина Людмила Ивановна получила кубок «Победителя районного конкурса «Лучшая ветеранская организация 2021»





ИЗ ИСТОРИИ ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПАО СБЕРБАНК

В 2022 году Людмила Ивановна принимала участие в первом районном конкурсе «Мисс первичка-2022» одержав победу в номинации «Я – хозяйка»



В 2022 год ветераны принимают участие в областном «Смотре-конкурсе 60+» Диплом 1 степени получил Пуговкин М.Г., Диплом 3 степени – член Совета Сидукова Е.В.

По итогам областного интернет-конкурса «Ветеранское подворье» в номинации «С утра до вечера в цветах» председатель Пуговкина Л.И. награждена Дипломом 3 степени.

В областном интернет-конкурсе «Книжное дефиле» Роберт Рождественский Дипломом 1 степени отмечена член Совета Сидукова Е.В.



СОСТАВ СОВЕТА МЕСТНОЙ ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПАО СБЕРБАНК



Пуговкина
Людмила
Ивановна,
председатель



Русалова Татьяна
Николаевна, член
Совета



Сидукова Елена
Владимировна,
член Совета



Сандер Валентина
Викторовна, член
Совета

Местная ветеранская организация насчитывает **29** ветеранов (пенсионеров), в том числе 1 труженик тыла, 6 ветеранов федерального значения и 13 ветеранов Омской области.

- Русалова Татьяна Николаевна организует спортивно – оздоровительную работу
- Сидукова Елена Владимировна- ответственная за культурно-массовую работу
- Сандер Валентина Викторовна организует работу с ветеранами.



МЕЖРАЙОННЫЙ КОНКУРС ЧТЕЦОВ И ИСПОЛНИТЕЛЕЙ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ «СВЯТО ЧТИМ»



Свято чтим!

Это название одного из пяти областных конкурсов 2023 года. Межрайонный конкурс чтецов и исполнителей военно-патриотической песни «Свято чтим» был посвящён 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Районный совет ветеранов представил на конкурс четырех участников в номинации «Художественное чтение». Самая молодая участница – Мария Чаплина (7 лет) – представила отрывок из поэмы В.Демидова «Ждёт солдата мама» (Диплом и кубок лауреата). К конкурсу подготовила внучку А.Ш. Бенкемирова (АО «Омский бекон»).

С.А. Авдеева подготовила с внучкой Еленой Свиридович (учащаяся школы г. Омска) «Живую открытку». Работа оценена Дипломами 2 и 3 степени.

Лауреатом стала Людмила Валентиновна Коначкова. Авторское стихотворение «Родина» Лидии Александровны Андреевой отмечено Дипломом 2 степени. Лучшими в этой номинации признаны Галина Григо-

рьевна Рис (БОУ «Лицей»), отрывок из поэмы Твардовского «Дом у реки», клуб патриотического воспитания молодежи «Виктория» и клуб «Книги ИК» МБУК межпоселенческий культурно-досуговый центр (рук. Ольга Регеда и Светлана Литвинцева). Они награждены Дипломами 1 степени.

В номинации «Соло» отмечены Надежда Николаевна Зорина, Глуховское ДК (Диплом 3 степени); Зоя Николаевна Тимохина, Царицынское ДК; Владимир Герасимович Малахов из Ивановского сельского поселения; Владимир Андреевич Делеско из Великоурусского сельского поселения (Диплом 2 степени).

Два дуэта были награждены Дипломами 2 степени – это Лидия Александровна Андреева и Раиса Ивановна Погребняк (ЦКР им. Ф.А. Мазуренко), Ксения и Наталья Александровна Скородумовы (ПАО «Сбербанк»). Диплом и кубок лауреата получили учащиеся БОУ «Ивановская СОШ» за исполнение назачей народной песни «Русская рать».

СИБИРЯК

№ 20 (12384), 26 мая 2023 года

Успешно выступила с ансамблем «С песней по жизни» Л.А. Андреева, ей вручили Диплом 2 степени. Дипломами 2 степени награждены народный вокальный ансамбль «Русская песня» и народный ансамбль «Иван-Чай» (рук. Ю.И. Ханжин) из ЦКР им. Ф.А. Мазуренко. За песню «Снег седины» ансамбль «Ричинья» (Царицынский ДК) получил Диплом 3 степени.

Однако главный успех достался участникам концерта в р.п. Нижняя Омка: Дипломом 1 степени награждены Елисей и Эвелина Чернявские за исполнение песни «Я нарисую страну». В заключение концерта Анатолий Чернявский исполнил песню «Встанем!» и вызвал бурю оваций зрителей (Диплом 2 степени).

Жюри областного конкурса были представлены также более 20 работ в формате онлайн, все они отмечены Дипломами призеров и лауреатов. Вручение наград конкурса продолжается...

Г. ВЛАСОВА,
председатель организационно-методической комиссии районного совета ветеранов.

Диплом 2 степени в конкурсе занял дуэт Скородумовых (Наталья и Ксения)





ОБЛАСТНОЙ ОНЛАЙН-КОНКУРС «СРАЖАЮСЬ. ВЕРЮ. ЛЮБЛЮ»



В конкурсе чтецов, посвященном 100-летию великих поэтов Р. Гамзатова и Э. Асадова, приняла участие член совета ветеранов - Сидукова Елена Владимировна.

В номинации «Берегите друзей» Елена Владимировна стала победителем, награждена **Дипломом 1** степени и сувениром.





ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС «ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ»



В 2023 году на областном онлайн – конкурсе «Ветеранское подворье» были представлены две работы, представляющие местную ветеранскую организацию ПАО Сбербанк. В номинации «Лучшая усадьба» Диплом участника и ценный подарок получила Колесникова Ирина Фёдоровна. В номинации «Садово-огородный участок» **Диплом 2 степени** получила Пуговкина Людмила Ивановна.





РАЙОННЫЙ КОНКУРС «СОЦИАЛЬНАЯ ЗВЕЗДА-2023»

Людмила Ивановна Пуговкина
стала победителем районного
конкурса «Социальная звезда-
2023» в номинации «Нам года-
не беда!»





РАЙОННЫЙ КОНКУРС ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ «РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ»



1 мая 2023 года в ЦКР им. Ф.А. Мазуренко прошёл конкурс патриотической песни «Ради жизни на земле». В данном конкурсе приняли участие представители от местной ветеранской организации ПАО Сбербанк. В номинации “Трио и дуэты” **Дипломом 3 степени** награждены Скородумовы Наталья и Ксения, за исполнение песни Анны Осиповой “За Россию”

Фестиваль стал традиционным для людей старшего поколения (50 и старше). В этом году он был посвящён 78-й годовщине Великой Победы и проходил по трём номинациям. Количество участников - более 120.

ВНОМИНАЦИИ «Сольное пение» участвовали 18 конкурсантов. Первое место было единодушно присуждено Владимиру Данилову (центр традиционной культуры «Радость») за исполнение

«Ради жизни на земле»

песни «За победу». Второе присуждено Виктору Грачёву (Осокинский ДК), который исполнил песню «Не говорите, кто мой враг». Дипломы 3-й степени присуждены главе Куликовского сельского поселения Василию Белякно за исполнение песни «Я в весеннем лесу» и Анне Дмитриевой (Берёзовский ДК), исполнившей песню «Рязанские мадонны».

В номинации «Вокальные ансамбли», а их было 12, места распределились следующим образом: 1 место - вокальный ансамбль «Встреча» (Воскресенский ДК). Участники фестиваля исполнили песню «Есть такая земля». 2 место - вокальный ансамбль «Русская песня» (ЦКР имени Ф.А.Мазуренко) за исполнение песни «Казачья». Ансамбль ветеранов

педагогического труда «С песней по жизни» получил Диплом 3 степени (руководитель Л.А.Андреева, песня «Победы свет»).

Третья номинация – «Дуэты и трио». Первое место - дуэт Лидии и Владимира Бондаренко (Царицынский ДК) за исполнение песни «Родина края». Второе место - дуэт Лидии Андреевой и Людмилы Беловой,

песня «Когда это будет». Успешным было также выступление Натальи и Ксении Скородумовых (3 место, песня «За Россию», ПАО Сбербанк).

Жюри присудило специальный приз ветерану военно-воздушных войск Владимиру Скорину за исполнение песни «Ковчег». Конкурс ещё раз подтвердил, что наши ветераны активны и талантливы, любят жизнь и нашу великую Россию.

Г. РАДЧЕНКО,
председатель районного
совета ветеранов.



АКЦИЯ «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!»



Неравнодушные ветераны (пенсионеры) ПАО Сбербанк неоднократно принимали участие в плетении маскировочных сетей для СВО. Группа ветеранов-активистов участвует в изготовлении блиндажных свечей. Они вяжут шерстяные носки, осуществляют сбор средств для нужд СВО





ДОСТОЙНЫЕ ЛЮДИ ЗЕМЛИ КАЛАЧИНСКОЙ



11.08.2023 года в ЦКР им. Ф.А. Мазуренко в рамках празднования Дня города прошло чествование ветеранов, внесших большой вклад в развитие города Калачинска.

В номинации «За верность делу» награжден ветеран труда федерального значения – Мажукин Егор Григорьевич. Общий стаж работы в Калачинском районе - более 40 лет. Егор Григорьевич достоин данной награды. Добрый, воспитанный человек с хорошими манерами, являющийся примером для подражания.



ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В июне 2023 года команда ветеранской организации ПАО Сбербанк, во главе с председателем Пуговкиной Л.И. приняла участие в первом районном фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по сдаче нормативов ГТО.



10.08.2023 года состоялся спортивный праздник, посвященный Дню города. В соревновании среди ветеранов (пенсионеров) по дисциплине «Шашки» **3 место** занял представитель местной ветеранской организации ПАО Сбербанк Кузьмин Владимир Игоревич.



СОТРУДНИЧЕСТВО С ГАЗЕТОЙ «СИБИРЯК»

Сотрудничество с газетой «Сибиряк» началось с 2019 года со статьи о труженике тыла Полуниной Л.Э. Затем стали выходить статьи о юбилярах, сейчас это происходит на регулярной основе. Свои поздравления получили пенсионеры-ветераны ПАО Сбербанк Минбагисова Г.М., Меличенко Г.А., Петренко Л.В. и другие. В газете вышли заметки о ветеранах труда, которые всю свою трудовую деятельность посвятили работе в Сбербанке (Ковтун Г.М., Банина Л.А.) Также в газете «Сибиряк» размещается информация о встречах с ветеранами, подведении итогов работы, поздравления с профессиональным праздником. В 2023 году в районной газете «Сибиряк» на страничке «Как живешь ветеран?» вышло 5 статей о ветеранах (пенсионерах).



09.04.2021 года вышла первая статья о труженике тыла Полуниной Л.Э.



СОТРУДНИЧЕСТВО С ГАЗЕТОЙ «СИБИРЯК»

Ей характерна ответственность

Людмила Антоновна Банина – ветеран труда федерального значения. Ее трудовая биография началась со швейного цеха ателье после окончания курсов мастеров по пошиву верхней женской одежды. Еще в период учебы она вела активную общественную работу, была старостой в общенинии, выполняла поручения секретаря номсомольской организации.

В 1966 году Людмила перешла в Сибирск 2234/013 на должность контролера-кассира, затем была переведена в операционный отдел центрального отделения банка.

До выхода на заслуженный отдых трудилась в операционном отделе, более 37 лет была в должности заведующей кладовой. В ее обязанности

ния и умение обращаться с доверенными ценностями лежали на заведующей кладовой. Людмила Антоновна работала добросовестно, не считаясь с личным временем, а ведь ей приходилось часто задерживаться на работе, чтобы успеть подготовить инкассацию, и зачастую приходилось задолго до начала рабочего дня.

Но по-другому она не могла, так как от ее умения правильно и своевременно распределить обязанности между сотрудниками, вовремя обработать заявки ВСП зависело и качество обслуживания клиентов банка, и работа подразделения инкассации в целом. Вот такой человек, Людмила Антоновна!

В коллективе ее уважали, дове-



бушка очень любит. Она замечательная

Специалист с безупречной репутацией

Ветеран труда Омской области Людмила Васильевна Целовальникова хотела быть мастером по пошиву одежды, но мечта не сбылась, и она устроилась на работу в Сибирск. По инструкции несовершеннолетним лицам было запрещено работать с ценностями, но Людмиле не смогли отказать.

Позже она заочно окончила техникум. Была заведующей операционным отделом, контролером-кассиром и заведующей кладовой. На всех участках работы от сотрудников требовалось грамотно и четко выполнять свои должностные обязанности, быть внимательной к клиентам. Людмила Васильевна проявляла исключительную исполнительность, честность, пунктуальность. В моральном отношении она совершенно безупречный человек: скромный, отзывчивый, 40 лет отработала в Сибирбанке на ответственных участках. За многолетний труд, достижение высоких показателей по выполнению плана ветеран имеет множество Почетных грамот и Благодарственных писем.

Людмила Васильевна долгие годы являлась наставником, ее уважали, прислушивались к ее мнению. Сейчас бабушкиным дельным со-



ветам внимают трое внуков. Желаем Людмиле Васильевне крепкого здоровья, долголетия, оптимизма, любви близких и родных.

Л. ПУГОВКИНА,
председатель местной организации ветеранов (пенсионеров) Сибирбанка.

Активная жизненная позиция

ветерана Омской области Галины Меличенко

Галина Александровна родилась в 1952 году в деревне Золотое Поле Калачинского района и была первым ребенком в многодетной семье. Позже у нее появились пять братьев.

ГАЛИНА окончила техникум водного транспорта и начала трудовую деятельность инженером-ремонтником на Омском судоремонтном заводе. Вела активную общественную деятельность, занималась туризмом. С командой единомышленников ездила в туры на Урал и Алтай, сплавила на байдарке по рекам Урала и по Катуну, привала с парашютом. Была избрана депутатом городского Совета, награждена нагрудным знаком «Молодой гвардеец XI пятилетия».

После переезда в Любинский район, на малую родину мужа, активно трудилась в совхозе, вела домашнее хозяйство и устраивать быт. Растила сына и дочь.

В Калачинске Галина устроилась на работу в Сибиргательную массу



В ноябре Галине Александровне исполнилось 70 лет. С юбилеем ее поздравили родные, друзья и бывшие коллеги. Совет ветеранов (пенсии) Сибирбанка присоединяется к поздравлениям и желает Галине крепкого здоровья, изобилия и оптимизма. Пусть эти люди радуют своей заботой и вниманием, каждый день дарят радость и положительные эмоции, а душе всегда будет тепло!

Л. ПУГОВКИНА,
председатель местной ветеранской организации Сибирбанка.

С теплом в сердце

Накануне своего профессионального праздника активисты ветеранской организации ПАО Сибирбанк встретились, чтобы подвести итоги уходящего 2023 года. Знания, умения, опыт ветеранов важны и неоценимы.

ЗА ПРОШЕДШИЕ месяцы наша организация провела большую работу. Ветераны приняли участие в акции «Подари тепло солдату»: В.В. Сандер, С.А. Черняк, Г.А. Меличенко отправили носки нашим ребятам на СВО. Кроме того, ветераны регулярно вяжут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи.

Ветераны участвуют во всех конкурсах, проводимых областными и районными советами ветеранов. Активисты областных конкурсов - Е.В. Сидюнова.

Елена – талантливый человек, участница всероссийского и областных фестивалей любительских

и народных театров. Дипломы 1 степени получены ею в Международном конкурсе искусств и творчества «Сердце земли моей» и в областном интернет-конкурсе чтецов «Срاناюсь, верую, люблю» в номинации «Берегите друзей».

Летом 2023 года наши ветераны приняли участие во многих мероприятиях, в том числе в фестивале по сдаче норм ГТО. Особую заботу совет ветеранов проявляет к пожилым. На 2024 год много планов и задумок, мы будем работать над их реализацией.

Ветераны остались довольны встречей, она прошла в дружественной, непринужденной обстановке. Звучали теплые слова и пожелания здоровья, а В.В. Сандер угостила всех своими вкусными десертами.

Желаем нашим ветеранам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, позитива!

Л. ПУГОВКИНА,
председатель ветеранской организации ПАО Сибирбанк

СИБИРЯК

№ 50 (12414), 22 декабря 2023 года

ГОДОВОЙ ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЁТ ЗА 2023 ГОД

подготовила

Пуговкина Людмила Ивановна (тел.:24-561)

Адрес: Омская область, г.Калачинск, ул.Гагарина, 8-19